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Kleine Anfrage  

des Abgeordneten Martin Habersaat (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung - Minister für Wirtschaft, Verkehr, Arbeit, Technologie und 
Tourismus 

Fortschritt der Baumaßnahmen auf der K80, Kreis Stormarn 

 
 

1. Wie ist der bisherige Stand der Baumaßnahmen auf der K80?
 
Antwort:  
Der aktuelle Stand der Baumaßnahme stellt sich wie folgt dar: Die alte Fahr-
bahnbefestigung wurde ausgebaut, die Zementverfestigung ist eingebaut. Wäh-
rend der Erhärtung der Verfestigung finden parallel Arbeiten an den Nebenanla-
gen wie Entwässerung, Borde und Rinnen statt. 
 

2. Liegen die Arbeiten bisher im Zeitplan?
 
Antwort:  
Ja. 
 

3. Bleibt es nach aktuellem Stand bei der geplanten Fertigstellung am 16. Oktober 
2021?
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Antwort: 
 

Auf Basis des aktuellen Baufortschritts wird weiterhin eine Fertigstellung der 
Fahrbahnsanierung der K 80 bis zum 16. Oktober 2021 erwartet. 
 

4. Welchen Planungsstand hat die Instandsetzung des Brückenbauwerks K80/   
Oher Weg? 
 
Antwort: 
Der Erhaltungsentwurf für die Grundinstandsetzung wurde am 28. Januar 2021 
im LBV.SH genehmigt und darauf aufbauend die Ausschreibungsunterlage er-
arbeitet. Das Vergabeverfahren für die Instandsetzungsarbeiten des Brücken-
bauwerks wird am 30. Juli 2021 eingeleitet.
 


